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Stres in duševno zdravje na delovnem mestu

Ali se na vašem delovnem mestu izvaja katera izmed naslednjih pobud? (% pozitivnih odgovorov)
e1

Varnost in zdravje pri delu - skrb vsakogar. Dobro za vas. Dobro za posel.

Ali se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi izjavami o stresu in duševnem zdravju na vašem delovnem
mestu? (v %)

e2

Močno se strinjam Se strinjam Se ne strinjam Se sploh ne strinjam Ne vem

Ozaveščanje ali druge 
dejavnosti za zagotavljanje 

informacij o varnosti in 
zdravju pri delu

Dostop do svetovanja ali 
psihološke podpore

Informacije in 
usposabljanje za 

izboljšanje dobrega
počutja in obvladovanje

stresa

Posveti z zaposlenimi o 
povzročiteljih stresa v 

delovnem okolju
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Razkritje duševnega zdravstvenega stanja bi negativno 
vplivalo na mojo poklicno pot
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Ne bi mi bilo neprijetno pogovarjati se s svojim/-jo vodjo ali 
nadzornikom/-co o svojem duševnem zdravju
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Zaradi pandemije covida-19 se je lažje pogovarjati o stresu 
in duševnem zdravju pri delu

16

12

28

28

35

40

20

20

1

1SI

Zaradi pandemije covida-19 doživljam več stresa pri delu

Varnost in zdravje pri delu po pandemiji



Varnost in zdravje pri delu - skrb vsakogar. Dobro za vas. Dobro za posel.

Z delom povezane zdravstvene težave

Ali se je pri vas v zadnjih 12 mesecih zaradi 
vašega dela pojavila ali poslabšala katera od 
naslednjih zdravstvenih težav? (Več možnih
odgovorov, v %)

c2

Splošna utrujenost

Glavoboli, naprezanje oči

Težave ali bolečine, povezane s 
kostmi, sklepi ali mišicami

Stres, depresija ali tesnoba

Nalezljive bolezni
(vključno s covidom-19)

Druga zdravstvena težava, 
povezana z vašim delom

Nezgode ali poškodbe

Nobena od navedenih
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Upravljanje z varnostjo in zdravjem na 
delovnem mestu

Ali menite, da so varnostna pravila na vašem
delovnem mestu dobra zamisel? Ali menite, da 
zaradi njih težje opravljate svoje delo. (v %)

f1

Ali se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi 
izjavami? (% anketirancev, ki se strinjajo)

f2

Varnostne težave se na mojem 
delovnem mestu takoj obravnavajo

Na mojem delovnem mestu se 
izvajajo dobri ukrepi za zaščito 

zdravja delavcev

Zaposlene na mojem delovnem 
mestu spodbujajo, da poročajo o 

vseh težavah v zvezi z varnostjo in 
zdravjem pri delu

Organizacije z visokimi varnostnimi 
in zdravstvenimi standardi bodo 

verjetneje privabile iskalce 
zaposlitve
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So dobra zamisel

Zaradi njih težje opravljam svoje delo

Oboje

Ni relevantno/ni varnostnih pravil pri delu

Ne vem


	OSH Pulse
	Slide Number 2

